
 

ANUNȚ PUBLIC 
 

Ca urmare a Hotărârii nr. 4 / 10.03.2025 emise de Instituția Prefectului județului 
Bacău și transmise de DSVSA Bacău prin adresa nr. 4673 / 11.03.2025, legată de 
confirmarea prezenței pestei porcine africane la un  mistret găsit mort în limitele fondului 
cinegetic nr. 48, municipiul Onești este cuprins în zona infectată, fapt pentru care  pe 
raza UAT municipiul Onești  trebuiesc implementate următoarele măsuri: 
 

 Toți porcii din exptoatații să fie ținuți în adăposturile lor sau în alte locuri unde pot 
fi izolați de porcii sălbatici, care nu trebuie să aibă acces la nici un produs 
susceptibil de a intra apoi în contact cu porcii din exploatație. 

 
 Nici un porc să nu intre sau să iasă din exptoatație, cu excepția autorizării 

autorității competente, ținând seama de situația epidemiologică. 
 

 Prin grija autorităților publice locale, la intrările și ieșirile adăposturilor porcilor, 
precum și ale exptoatațiilor care dețin porci, se vor instala, imediat,dezinfectoare 
individuale de picior ( spre exemplu cu var cloros) și facilități pentru schimbarea 
incalțămintei și pentru spălarea mâinilor. 

 
 Se vor aplica măsuri de igienă corespunzătoare de către toate persoanele care 

intră în contact cu porcii sălbatici, pentru a reduce riscul de propagare a virusului 
pestei porcine africane. 

 
 Schimbarea obligatorie a hainelor și a încălțămintei cu care s-au efectuat 

deplasări în fondurile cinegetice, de asemenea toate mijloacele de transport 
trebuie să fie minuțios dezinfectate înainte de a ieși din zona infectată. 

 
 Toți porcii morți sau bolnavi care prezintă simptome de pestă porcină africană și 

se găsesc în exploatațăie să fie supuși unui test de depistare a pestei porcine 
africane. 

 
 Nici o parte dintr-un porc sălbatic, sacrificat sau găsit mort și nici un material sau 

echipament care ar putea fi contaminat de virusul pestei porcine africane să nu 
se introduce într-o exploatație de porcine. 

 
 Vehiculele utilizate la exploatarea pădurilor, precum și vehiculele agricole 

utitizate în lucrările agricole vor fi dezinfectate de către personal instruit, pentru 
prevenirea raspândirii virusului; 

 
 
 

Măsurile de restricție se vor menține până când informațiile epidemiologice arată că 
populația de mistreți relevantă nu mai prezintă un risc de introducere a bolii în 
exploatațiile care dețin porci. 
 


